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Pro společnost CS-BETON jde o první takto velké partnerství. Dosud podporovala sportovní
kluby či kulturní akce zejména v severočeském regionu, kde působí. A v tom bude
pokračovat i nadále.

„Spolupráci s českou fotbalovou reprezentací považujeme za naše klíčové strategické
partnerství. Jako firma rosteme a významně se prosazujeme i v zahraničí, proto nám přijde
logické rozšířit i naše marketingové a partnerské aktivity,“ uvedla Petra Čopová, jednatelka
společnosti CS-BETON.

Volba padla právě na fotbal hned ze dvou důvodů. První je symbolický – beton, který je synonymem
odolnosti a pevných základů, se v tomto případě propojuje s fotbalem, kde pevná obrana a
soudržnost týmu hrají klíčovou roli. Druhým klíčovým důvodem jsou společné rodinné hodnoty.

„Fotbal je jedním z nejpopulárnějších sportů v České republice a líbí se nám směr, kterým
se v posledních letech ubírá. Není to jen o hře samotné – fotbal je životní styl a zábava pro
celé rodiny, které tráví čas na stadionech i u televizí, fandí a sdílejí společné zážitky. Jsme
rádi, že se i my můžeme stát součástí fotbalové rodiny,“ doplnila Petra Čopová.

Společnost CS-BETON a česká fotbalová reprezentace se dohodly na partnerství od září 2025.
„Velmi si vážíme toho, že se k nám připojuje silný český partner, jakým je CS-BETON. Jsme
v klíčové fázi kvalifikace na světový šampionát v roce 2026, a protože silný tým stojí na
pevných základech, věříme, že společně oslavíme postup,“ vysvětlil Pavel Nedvěd, generální
manažer reprezentací.

CS-BETON bude národnímu týmu fandit jako jeho nový business partner už při pátečním
kvalifikačním utkání v Černé Hoře, stejně tak jako v přípravném zápase se Saúdskou Arábií, které se
odehraje v pondělí 8. září v Hradci Králové. Kromě reprezentačního mužského A-týmu podporuje CS-
BETON také ženskou FORTUNA=LIGU a pohárový MOL Cup.

CS-BETON je přední česká rodinná firma založená v roce 1992, specializující se na výrobu
betonových produktů.

Pod vedením zakladatele Ing. Josefa Matějky a jeho potomků, syna Marka a dcery Petry, se firma
rozrostla na 520 zaměstnanců a rozšířila své působení za hranice České republiky, zahrnující trhy v
Polsku, Slovensku, Maďarsku, Slovinsku, Rakousku a Německu.
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